
令和元年度学校評価 （保護者アンケート集計結果） 

     ［配付数５３８  回答数４３３  回答率 ８０．４％］ 

 

 
 昨年同様，ほとんどの保護者の方に，満足いただいている。１００％を目指し，教育活動に取

り組んでいく。 

 昨年度より、約３％多い保護者の方に，一小の「合い言葉」を認知していただいた。年々少し

ずつ増えてきている。この言葉通りの気持ちを子ども達が持てるよう努力していく。   

 

９６％の方が子どもは楽しく生活していると感じている。この数字に満足せず，１００％を目

指していく。 

 
昨年と同様に９６％の方が育っていると感じている。道徳の授業を中心に，学校内での様々な

活動や「いのち・こころ・からだ」の学習等を通して，思いやりの気持ちを大切に育てていく。 

 

１年間授業改善に努めてきた。授業を大切にし，学び続ける力の基礎となる学力の定着に一層

努めていく。 

 

 進んで挨拶をしていると感じている方が少し増えた。挨拶は本校が力を入れて取り組んでいる

１つである。今後も，地域・家庭と共に挨拶ができる子どもの育成を目指す。 

 

５４％ ４２％ ２％ ２％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問１

あなたは保護者として一

小に満足していますか。

７１％ ８％ ８％ １３％

0 20 40 60 80 100

はい まあまあ あまり いいえ

設問２

あなたは一小の合言葉「希望

の登校 満足の下校」を知っ

ていますか。

５９％ ３７％ ３％ １％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問３

お子さんは楽しく学校生活

を送っていると思います

か。

５５％ ４１％ ３％
１％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問４

お子さんは他の人を思いや

る気持ちが育っていると思

いますか。

３６％ ５２％ １０％ ２％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問５

お子さんには学習した内

容が身に付いていると思

いますか。

２９％ ４６％ ２２％ ３％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問６

お子さんは家庭や地域で進

んで挨拶をしていると思い

ますか。



７０％ ２５％ ４％ １％

0 20 40 60 80 100

はい まあまあ あまり いいえ

１７％ ２９％ ３６％ １８％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問１１

お子さんは学習や心身，友人

関係のこと等で悩んだ時に教

職員に相談していると思いま

すか。

  

昨年度と同程度の，肯定的な評価である。「自分の命は自分で守る」を基本に，交通安全のルー

ルについても徹底して指導する。子ども見守り隊の皆様に感謝している。 

  

９０％以上の保護者が肯定的である。今後も，子ども達の努力する姿を大いに認め，学校が安

心できる居場所となるよう努めていく。 

 

 多くの保護者の方が肯定的である。児童一人一人の良さを見つめ，その良さを発揮できるよう，

家庭との連携を密にして子ども達の成長を支えていく。  

 

施設の老朽化はあるが，安全点検を行いながら修繕，安全対策を進めている。また，学習に 

必要な備品等も充実を図り，子ども達の教育環境を整えてきた。 

 

 

 

 

 

  

 約４６％の方は，児童が教員に相談していると思っている。子ども達が相談しやすいよう教師

からの声かけも含め，児童に寄り添っていく。子ども達の心の安定，いじめ防止・早期発見に努

める。子どもとの一人一面談を心がけた。 

 

  

  

  

 

 

昨年度同様，大変多くの肯定的な意見を頂いた。給食中のマナーも大切に，安心安全でバラン

スのとれたおいしい給食を提供していく。  

 

６１％ ３６％ ２％ １％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問７

お子さんは交通安全のき

まりを守ろうとしている

と思いますか。

４１％ ５１％ ６％ ２％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問８

お子さんは学校でよく認め

られ，よく理解されている

と思いますか。

４０％ ５３％ ５％ ２％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問９

お子さんは学校でその能力

や努力を適切に評価されて

いると思いますか。

３８％ ５３％ ７％ ２％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問１０ 

お子さんは設備の整った安全

な施設・環境で学校生活を送

っていると思いますか。 

設問１２ 

お子さんは給食をおいし

く食べていると思います

か。 



 

日頃から児童一人一人をよく見て面談等を行い，必要に応じて家庭や関係機関と連携していく。

定期的なアンケート調査の併用できめ細かな対応を心掛ける。 

 

 ９２％の保護者から肯定的な意見をいただいた。授業研究・研修を行い，子ども達が友達や地

域の方と関わりながら意欲的に学習に取り組めるよう授業を行ってきた。「できた」「わかった」

を実感できる授業づくりに努める。 

 

約９５％の方に肯定的に感じていただいている。ふるさとを愛する子どもの育成を目指し， 

１年生から６年生まで系統的に地域を学ぶカリキュラムで体験学習を進めている。今年度も児童

が生き生きと活動し，主体的に学習に臨んでいた。 

 

昨年度同様，体力作りの取り組みに大きな評価をいただいた。運動会の取り組みや業間時の 

持久走練習，縄跳び練習など今後とも安全に配慮しながら体力作りに努めたい。 

 

情報発信について大変支持していただいた。今後も学校だより，学年だよりを大切にし，でき 

る限りホームページの更新を行って，日々の子ども達の様子を伝えていく。 

 

 約９５％の高評価を得た。今後も，地震，火事，不審者等の場面を想定した訓練を行い，子ど

２８％ ５５％ １３％ ４％

0 20 40 60 80 100

はい まあまあ あまり いいえ

設問１３
学校は日頃からお子さんの悩みや

相談に真摯に応えたり，実態把握

（アンケート等）を行ったりして

いじめの防止，早期発見に努めて
いると思いますか。

３８％ ５４％ ６％ ２％

0 20 40 60 80 100

はい まあまあ あまり いいえ

設問１４

学校は熱心に授業に取り組

み，わかりやすい授業やき

め細かい指導をしていると

思いますか。

５３％ ４２％ ４％ １％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

７０％ ２８％ ２％ ０％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

６９％ ２９％ ２％ ０％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

５５％ ４０％ ４％ １％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問１５ 

学校は地域学習や体験活動

等，特色のある教育活動を行

っていると思いますか。 

 

設問１６ 

学校は運動会や持久走，縄跳

びなどで体力作りを行って

いると思いますか。 

 

設問１７ 

学校は学校だよりや学年だより，ホーム

ページ等で教育活動の内容，生活の様子

等について知らせる努力をしていると思

いますか。 

設問１８ 

学校は避難訓練を通して防災意

識を育むことができていると思

いますか。 



も達が「自分の命は自分で守る」を意識して判断・行動できるよう，指導していく。 

 

  
今年度も地域の方や保護者の方に，パトロールボランティアの登録をしていただいている。「子

ども見守り隊」にも登録して活動されている地域の方，保護者の方もたくさんいる。本当にあり

がたい。今後も，地域ぐるみで児童を見守り育てる中心としての学校の役割を果たしていく。 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童・保護者の困り感を軽減，解消できるよう，学校全体で支援体制を整える努力をしている。 

今後も児童一人一人にとって適切な学習や生活ができるように，面談等を行いながら寄り添って 

いけるよう努める。 

 
 働き方改革の 1つとして，今年度から市全体での取り組みとなった。ご理解ご協力いただき 

大変ありがたい。時間内の電話と連絡帳等での連絡で今後もお願いしたい。 

 

 これも今年度の取り組みとして，約９３％の方から不都合ではないと回答いただいた。この結

果を受けて，この取り組みを継続していきたい。 

３８％ ５０％ ９％ ３％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

５％ ５％ ２１％ ６９％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

４％ ３％ １４％ ７９％

0 20 40 60 80 100
はい まあまあ あまり いいえ

設問１９ 

学校は地震や火災，不審者侵

入等に備えて，地域・校内パト

ロール等，安全対策を十分に

行っていると思いますか。 

３５％ ３７％ １８％ １０％

0 20 40 60 80 100

はい まあまあ あまり いいえ

設問２０ 

学校には特別支援コーディネーターや教

育相談の担当がいて，お子さんや保護者

の困り感に寄り添い，相談を受けたり，関

係機関につなげたりできることを知って

いますか。 

設問２１ 

夜間休日の自動音声電話対応の導

入によって，緊急時連絡が市役所へ

の電話となりましたが，それについ

て困ったことはありますか。 

設問２２ 

今年度，家庭訪問を 1 年生のみ

実施し，２～６年生は教育相談

としましたが，不都合を感じま

したか。 


